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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

 

 

 
 
 

KLASA: 024-05/26-01/27 
URBROJ: 2170-1-03-04-26-10 
Rijeka, 20. svibnja 2026. 
 

 

ZAPISNIK 
SA 36. SJEDNICE VMO SVETI NIKOLA 

36. sjednica VMO Sveti Nikola održana je 20. svibnja 2026. godine (srijeda) u 17:00 sati u 
prostorijama Mjesne samouprave, Zametska 6. 

Sjednici su bili nazočni: 

 Robert Forempoher, predsjednik VMO 
 Branko Miljak zamjenik predsjednika VMO 
 Biserka Perman članica VMO 
 Klaudio Lazarić, član VMO 
 Dražen Mataja, član VMO 
 Majda Rožajac i Rikard Nuleshi u ime grupe građana koji iniciraju izgradnju 

dječjeg igrališta u ulici Ivana Luppisa zapadno od broj 15 
 Višnja Mohorovičić, tajnica MO 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Jelena Zorić Domitrović članica VMO 
 Nenad Srdoč- član VMO 

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Sveti Nikola, Robert Forempoher i predložio sljedeći 

DNEVNI RED 

1. Inicijativa građana za izgradnju igrališta za igre s loptom - površina 
zapadno od kućnog broja 15 u Ivana Luppisa na području MO Zamet-
izlaganje gđa. Rožajac Majda  

2. Zahtjevi građana u sklopu malih komunalnih akcija pristigli van roka 
3. Realizacija komunalnih prioriteta za 2026. godinu 
4. Dopisi građana 
5. Razno 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 

Usvajanje zapisnika s 35. sjednice VMO Sveti Nikola: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR SVETI NIKOLA 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
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AD 1 Inicijativa građana za izgradnju igrališta za igre s loptom - površina zapadno od kućnog 
broja 15 u Ivana Luppisa na području MO Zamet-izlaganje gđa. Rožajac Majda 
 
Na poziv Predsjednika Vijeća MO Sveti Nikola, u skladu sa dogovorenom suradnjom između MO 
Zamet i MO Sveti Nikola, gđa Majda Rožajac obratila se je članovima Vijeća kako bi pojasnila 
detaljnije aktivnosti u cilju realizacije predloženog zahvata izgradnje igrališta u ulici Ivana Luppisa 
zapadno od broja 15. Gđa Rožajac pojašnjava prijedlog koji je iznesen i Vijeću MO Zamet i za koji 
zapravo traži podršku Vijeća MO Sveti Nikola. Upoznata je sa očitovanjem nadležnih službi da je dio 
površine na kojoj je, prema postojećem projektu uređenja multifunkcionalnog igrališta, potrebno 
riješiti imovinsko-pravne odnose, stoga predlaže mogućnost prilagodbe planiranih sadržaja unutar 
gradskog dijela. Konkretno, predlaže da se razmotri zamjena planirane lokacije fitness parka s 
lokacijom multifunkcionalnog igrališta, uzimajući u obzir izražen interes građana, značaj sadržaja za 
djecu i mlade, te činjenicu da se radi o inicijativi koja se ponavlja kroz dulje vremensko razdoblje. 
Smatra kako bi takav pristup omogućio brži i učinkovitiji pomak, neovisno o rješavanju imovinsko-
pravnih odnosa na preostalom dijelu obuhvata. 
Predsjednik Vijeća je nakon izlaganja otvorio raspravu. Član Vijeća Klaudio Lazarić smatra da na 
području MO Zamet ima dovoljno igrališta za igre s loptom i da stanari Ivana Luppisa 15 zapravo 
radi nedostatka parkirališnog prostora traže proširenje parkirališta sa zapadne strane. Stoga 
prijedlog ne podržava. Članica Vijeća Biserka Perman nadovezuje se da gđa. Rožajac u ime grupe 
građana traži podršku za zamjenu planirane lokacije i izmjenu projekta i podržava prijedlog. Preostali 
članovi Vijeća podržavaju prijedlog. Stoga se sa 4 glasa za i jednim glasom protiv usvaja slijedeći:  
 
Zaključak: Vijeće MO Sveti Nikola većinom glasova prisutnih članova podržava inicijativu 
grupe građana. Vijeće nadalje zaključuje da podržava prijedlog da se odgovarajućim 
izmjenama postojećeg projekta uređenja cijelog rekreacijskog centra izrađenog 2017. godine 
prednost da upravo izgradnji igrališta za košarku i rukomet, odnosno mali nogomet na onim 
površinama koje su prema informacijama nadležnih odjela označene kao gradsko vlasništvo. 
Vijeće zaključuje da se radi o realizaciji zahvata koji se ne može realizirati sredstvima malih 
komunalnih akcija radi složenosti i potrebe izdvajanja većih financijskih sredstava. 

 
AD 2 Zahtjevi građana u sklopu malih komunalnih akcija pristigli van roka  
 

 Sugrađanin iz ulice Antuna Kosića Rika 17 predložio je proširenje parkirališta na zelene 
površine koje ionako već koriste za parkiranje sa sjeverne strane zgrade, postavu stola za 
stolni tenis i postavu sprave za vježbanje odraslih sjeverno od kućnog broja 7 u ulici Giusepe 
Carabino na postojeće betonske površine, kao i sanaciju partera i dječjih sprava na dječjem 
igralištu Giuseppe Carabino 12 zapadno. Sugrađaninu je odgovoreno da je na temelju 
zaključka 35. sjednice Vijeća održane 22. travnja 2026, godine zaključena lista prioriteta za 
2027. godinu koja je poslana na obradu u nadležni Upravni odjel za komunalni sustav i 
promet. Stoga se lista neće više dopunjavati radi ograničenih planskih sredstava kojima 
raspolaže MO Sveti Nikola. 
 

Zaključak: Prisutni članovi Vijeća primili su informaciju na znanje i potvrđuju navode sa 
prethodne sjednice u pogledu zahtjeva koji su pristigli nakon 22. travnja 2026. 
 

 Vijeću se je obratila sugrađana iz ulice Mirka Čurbega 5 sa zahtjevom za proširenje javne 
rasvjete stubišta koje povezuje ulice Zvonimirovu i Mirka Čurbega. Nakon kraće rasprave 
Vijeće je usvojilo slijedeći: 
 

Zaključak: Zahtjev će se uvrstiti na listu prioriteta MO Sveti Nikola za obradu za 2027. godinu 
umjesto zahtjeva Osnovne škola San Nicolo za postavu rasvjetnog stupa u blizini školskog 
igrališta i nedavno uređenog prostora učionice na otvorenom, a koji zahvat će KD Energo 
izvesti u tekućoj godini kroz redovno održavanje 
 
 

 Sugrađani (nisu naveli adresu u zahtjevu) su se obratili Vijeću u vezi zadržavanja i 
nepropisnog parkiranja vozila na prolazu za interventna vozila i traže popravak ili zamjenu 
postojećih rampi koje su od početka izgradnje štitile neovlašteno korištenje prolaza u 
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Crnčićevoj ulici južno od kućnih brojeva 1 do 9. Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno 
usvojilo slijedeći zaključak 

 
Zaključak: Komunalnim redarima uputiti će se zahtjev za pojačani nadzor a Upravnom odjelu 
za komunalni sustav i promet da se ili popravi postojeća rampa ili postavi modernija rampa 
odnosno podizno-spustni stupići na daljinsko upravljanje koje bi koristile interventne službe 
prema potrebi. Vijeće napominje da je radi zabrane parkiranja na zelenoj površini s južne 
strane prolaza predložilo u sklopu malih komunalnih akcija za 2027. godinu postaviti stupiće 
tipa obrnuti „U“  
 

 Ovlašteni predstavnik stanara ulice Meštrovićeva 5,7,9 i 11 upozorio je na pojavu gomilanja smeća u 
bivšim betonskim postamentima za smještaj starih posuda za otpad. Zatražio je prenamjenu istih i 
odvoz smeća. Nakon kraće rasprave Vijeće je usvojilo slijedeći:  

 
Zaključak: Vijeće predlaže uputiti odgovor da ostaje kod zaključka koji je usvojen na  25. 
sjednici Vijeća koja je održana u lipnju 2025. godine koji je glasio kako slijedi:  
 
„Ovim putem se mole komunalne službe da se nađe rješenje za prenamjenu bivših 
postamenata odnosno betonskih okvira koje su služile za smještaj posuda za otpad koje 
trenutno služe kao odlagalište koje se ne čisti . 
Podsjećamo da se je prema Zaključku sa 25. sjednice VMO Sveti Nikola koja je održana u 
lipnju 2025. godine prema nadležnom Upravnom odjelu uputio zahtjev za prenamjenu tih 
spremnika kako bi se spriječilo gomilanje otpada. Odgovor nije zaprimljen, te se moli 
ponovno razmatranje problema i njegovo rješavanje.“ 
Za lokaciju iz zahtjeva uputiti će se zahtjev KD Čistoća za odvozom nagomilanog smeća. 
Nadležnom Upravnom odjelu uputiti požurnicu. 
 
 

 Vijeću se je obratila sugrađanka iz ulice Giusepe Carabino 12 i zatražila informaciju o 
zahtjevu upućenom za proširenje parkirališta na zelenu površinu u okolišu zgrade. Upućeno 
je očitovanje nadležnih službi da se ne dozvoljava proširenje parkirališta na zelene površine. 
Sugrađanki je pojašnjeno koje inicijative je do sada pokrenulo Vijeće na rješavanju problema 
nedostatka parkirnih mjesta. Dostavljen je i odgovor Gradonačelnice iz siječnja ove godine u 
vezi problematike nedostatka parkirališta na širem području MO Sveti Nikola. 

 
 
Zaključak: Vijeće je primilo informaciju na znanje 
 
 
 
AD 5 Razno 
 

 Vijeće MO Sveti Nikola zaprimilo je zahtjev Upravnog odjela za komunalni sustav i promet 
za očitovanje u pogledu spremnika za otpadni tekstil koji se nalaze u blizini ostalih spremnika. 
Vijeće je uputilo odgovor nakon konzultacija članova elektronskim putem dana 13. svibnja 
2026. godine koji glasi: „Vezano za spremnike za tekstil po mjesnim odborima, stav Vijeća 
MO Sveti Nikola je da se isti ne stavljaju na mjesta koja ste predvidjeli a poradi devastacije 
istih i razbacivanje tekstilnog otpada po naselju, već da KD Čistoća to riješi na neki drugi 
način“  Članica Vijeća Biserka Perman ponovno se je osvrnula na problem sa otpadnim 
tekstilom i predložila da umjesto programske aktivnosti održavanja ekološke akcije Vijeće 
organizira prikupljanje stare odjeće u prostorijama MO Sveti Nikola gdje bi se pozvali 
sugrađani koji imaju potrebe za korištenjem rabljene odjeće i kojima bi se prikupljena odjeća 
besplatno uručila, ako im odgovara. Napominje da dio sugrađana koristi te spremnike radi 
slabog imovnog stanja. Član Vijeća Klaudio Lazarić navodi da ni Crveni križ više ne prima 
odjeću jer sugrađani ne poštuju minimalne higijenske uvjete koje bi trebalo poštivati kod 
predaje odjeće, a pogotovo ako se planira izravno dijeliti drugim sugrađanima. Nakon kraće 
rasprave Vijeće usvaja slijedeći: 

 
 
Zaključak: Spremnici za otpadni tekstil trebaju ostati dostupni građanima ali ne način da se 
postavljaju na javne površine bez kontrole jer se isti devastiraju i postaju deponiji sve vrste 
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drugog otpada. Vijeće smatra da tekstil nije smeće, može se reciklirati ali uvjetuju da se 
postupi kako je navedeno u očitovanju Vijeća koje je gore navedeno. Vijeće nije suglasno s 
prijedlogom za prikupljanje odjeće u MO Sveti Nikola umjesto održavanja ekološke akcije. 
 

 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.   

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

 

Zapisničar– referent za mjesnu samoupravu: 
 
Višnja Mohorovičić 

Predsjednik VMO Sveti Nikola: 
 
Robert Forempoher 

 


